



Заседание комиссии от 15 марта 2023 года

Информация

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления и урегулированием конфликта интересов

15 марта 2023 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления и урегулированием конфликта интересов.

На заседании комиссии было рассмотрено одно уведомление сотрудника следственного управления, состоящего в родственных отношениях между собой и госслужащими (должностными лицами) иных органов, осуществляющих деятельность во взаимодействии со Следственным комитетом Российской Федерации, о возможности возникновения конфликта интересов при прохождении службы.

По итогам рассмотрения комиссией принято решение признать, что конфликт интересов в рассмотренных случаях отсутствует. Вместе с тем сотрудникам рекомендовано принять необходимые меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/folder/863067/item/1873180>